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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N. 113 DEL    24/10/2023                                                 (ORIGINALE)                                                                                                                                                       

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.    

OGGETTO Esecuzione Sentenza n.   pronunciata dalla Corte di Appello di Catania. Bretella di accesso al Mercato 

Ortofrutticolo della Circonvallazione Ovest. ditta  . Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell’art.194 lett. A) 

del D.L.vo n. 267/00. 

Addì  ventiquattro del mese di ottobre dell’anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in seduta di 

aggiornamento,nota di convocazione n. 271/CC/2023,  nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, 

dalle ore diciannove, con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 
1. Nomina dei componenti della commissione comunale per la formazione degli elenchi dei giudici popolari. 

2. Commissione elettorale comunale. Elezione in sostituzione del consigliere dimissionario. 

3. Esecuzione Sentenza n.   emessa nel procedimento Rg   della Corte di Appello di Catania in data 09/12/2021- 

Liquidazione alla  . e al legale avv.   – Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 

267/00. 

4. Esecuzione Sentenza n.   pronunciata dalla Corte di Appello di Catania. Bretella di accesso al Mercato Ortofrutticolo 

della Circonvallazione Ovest. ditta  . Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 

267/00. 

5. Lavori di ammodernamento e allargamento della via Lombardia in Scoglitti. Riconoscimento debito fuori bilancio ai 

sensi dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 267/00 per liquidazione indennità definitiva di esproprio. Ditta:  . 

Argomenti aggiunti ex art. 39 c. 3 del Regolamento dei lavori d’aula 

6. .g. del consigliere Vinciguerra e gruppo Fratelli d’Italia: “Richiesta istituzione commissione di indagine. Diritto di 

accesso agli atti dei consiglieri comunali. Richiesta al Segretario Generale di interpretazione autentica dell’art. 31 

del Regolamento sulla trasparenza”. (TRATTATO giusto prelievo) 

7. O.d.g. dei consiglieri Greco e Iaquez: “Diritto di accesso agli atti dei consiglieri comunali. Interpretazione autentica 

dell art. 22 punto 3) del Regolamento sulla trasparenza”. (TRATTATO giusto prelievo). 

Argomento aggiunto giusta richiesta della Commissione Scuola, Cultura e Servizi sociali avente oggetto: 

8. Problematiche della sanità del territorio 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il  Segretario generale Carugno 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:40 risultano: 

 Consiglieri assenti n.     5 ( Greco,Mascolino,Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

 Consiglieri presenti n. 19 

Sono presenti  gli Assessori Avola,  Campailla, Corbino,  Nicastro, il Funzionario arch. Cicciarella. 
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Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

Entra in aula il consigliere Mascolino (presenti n. 20) 

 Entrano in aula i consiglieri Greco e Vinciguerra (presenti 22) 

OMISSIS 

 

Consiglieri presenti in aula n. 11 (Argentino, Avola, Biondo, Campailla, Dieli, Fiore,Nicastro,Noto, Prelati, 

Sallemi, Scuderi.) 

 

Il Presidente  introduce il punto 4 all’o.d.g. avente per oggetto: “Esecuzione Sentenza n.    pronunciata dalla Corte di 

Appello di Catania. Bretella di accesso al Mercato Ortofrutticolo della Circonvallazione Ovest. ditta   Riconoscimento debito 

fuori bilancio ai sensi dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 267/00.” 

Il Funzionario, delegato, di funzioni, arch. Cicciarella illustra la proposta deliberativa  e risponde a una domanda del consigliere 

Dieli. 

 Al termine della relazione  nessun consigliere chiede di intervenire, pertanto, il Presidente passa alla votazione. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

 Consiglieri presenti     n. 11 (Argentino, Avola, Biondo, Campailla, Dieli, Fiore, Nicastro,Noto, Prelati, 

Sallemi, Scuderi.) 

 Consiglieri assenti        n.  13 (Artini, Cannata, Cannizzo, Gravina,Greco, Iaquez,Mascolino,  Pelligra, Romano, Siggia, 

Speranza, Vinciguerra, Zorzi) 

 Voti favorevoli             n.  7(Avola, Biondo, Campailla,  Nicastro, Noto,Prelati,Sallemi ) 

 Voti contrari                 n.   0  

 Astenuti                        n.   4(Argentino, Dieli, Fiore, Scuderi) 

Il Presidente proclama l’esito della votazione il punto 4 all’o.d.g. avente per oggetto: “Esecuzione Sentenza n.   pronunciata 

dalla Corte di Appello di Catania. Bretella di accesso al Mercato Ortofrutticolo della Circonvallazione Ovest. ditta  . 

Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 267/00.”.È APPROVATO 

Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la proposta di deliberazione con oggetto: “Esecuzione Sentenza n.   pronunciata dalla Corte di Appello di Catania. 

Bretella di accesso al Mercato Ortofrutticolo della Circonvallazione Ovest. ditta  . Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi 

dell’art.194 lett. A) del D.L.vo n. 267/00.” 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

VISTA la votazione “ut supra” 

D E L I B E R A 

DI DARE ESECUZIONE alla sentenza n.   emessa dalla Corte di appello di Catania, corrispondendo la somma di € 

4.905,21 a favore dell’Avv.  , in qualità di rappresentante legale dei Signori    

DI DARE ATTO E PROPORRE  che la somma complessiva di €4.905,21  trova copertura al cap. 710/20 del 

corrente esercizio provvisorio di bilancio,ai sensi dei commi 1 e 3 dell’art. 163 del D.Lgs.267/2000.  

DI DARE ATTO che il Dirigente proponente adotterà i provvedimenti consequenziali per la definizione del 

procedimento di che trattasi. 

Il presente verbale, letto e approvato, viene sottoscritto 

 

Il Consigliere Anziano                           Il Presidente del Consiglio                      Il Segretario Generale  

            Scuderi                                                Fiore                                                       Carugno 


